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Beantwortung einer Anfrage nach 8 4 der Geschéaftsordnung
offentlicher Teil

Gremium Datum

Ausschuss Kunst und Kultur 12.09.2017

Beantwortung einer Anfrage des sachkundigen Birgers Herr Dr. Krings betreffend die
Restaurierung des Osttores des rémischen Kastells Divita

Der sachkundige Birger, Herr Dr. Krings stellte zur Sitzung des Ausschusses fur Kunst und Kultur am
27.06.2017 folgende Fragen zum Osttor des romischen Kastells Divitia:

Frage 1: Welche Vorstellungen hat die Verwaltung hinsichtlich einer zeithahen Restaurierung dieser
archéologisch relevanten Bauzeugnisse?

Antwort der Verwaltung:
Die Restaurierung des rémischen Osttores des Kastells Divitia, dessen Mauerkrone erst jingst von
Pflanzenbewuchs befreit wurde, befindet sich in der Ausschreibung. Der Beginn der Mal3hahme ist fir

die zweite Jahreshalfte 2017 geplant.

Frage 2: Inwiefern unterstitzt sie die entsprechende Initiative des Férdervereins Historischer Park
Deutz, der sich hier engagieren will?

Antwort der Verwaltung:
Die Verwaltung begrufRt das Engagement des Foérdervereins Historischer Park Deutz ausdricklich. Es
ist geplant, parallel zur Restaurierung des obertégig sichtbaren Bestandes, eine Abstimmung zwi-

schen den beteiligten Fachamtern und dem Férderverein herbeizufiihren. Die Verwaltung prift, in-
wieweit es moglich ist, durch Mittel des Fordervereins eine verbesserte Drainage einzurichten.

gez. Laugwitz-Aulbach
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